
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, 

розташованого на базі Нижнівського ліцею Тлумацької міської ради Івано-

Франківського району Івано-Франківської області 

 

26 лютого 2024 року                                                                                                с. Нижнів 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання в місці тимчасового проживання (далі - МТП).  

Склад моніторингової групи: Тимчук Ірина Василівна - регіональний 

координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини в Івано-Франківській області. 

Моніторинг проводився у присутності: Ковалюк Лесі Степанівни – старости 

села Нижнів Івано-Франківського району Івано-Франківської області. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи:  

приміщення Нижнівського ліцею Тлумацької міської ради Івано-Франківського 

району Івано-Франківської області за адресою: вул. Дністерська, 12 а, с. Нижнів, Івано-

Франківський р-н, Івано-Франківська область. Згідно Рішення Тлумацької міської ради 

від 23.12.2021 №1773-13/2021 «Про припинення права оперативного управління на 

майно КНП «Тлумацький центр первинної медичної допомоги» та закріплення майна 

на праві оперативного управління за Нижнівським ліцеєм Тлумацької міської ради». 

Форма власності – комунальна. 

Балансоутримувач (власник) – Тлумацька міська рада. 

Керівник – Міщанин Любов Василівна. 

Не ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 23 серпня 2023 року. 

 

Результат моніторингу: 

Розташування 

ВПО розміщені в одноповерховій будівлі МТП. Заклад розташований в 

центральній частині села. Поряд розташовані відділення пошти, дитячий садок, 

сільська рада, ліцей, фельдшерсько-акушерський пункт, продуктовий магазин, у пішій 

доступності знаходиться зупинка громадського транспорту,  

Наповненість  

Загальна місткість МТП – 23 місця. У МТП на час проведення моніторингового 

візиту проживало проживають 11 осіб (2 сім’ї) з числа ВПО, з яких 2 жінки літнього 

віку, 1 жінка з інвалідністю ІІ групи, 7 дітей (4 дівчинки та 3 хлопчики). ВПО із 

Донецької області. 

Приміщення МТП розділене на місця загального користування (загальні 

коридори, кухня, санітарно-гігієнічне приміщення) та 7 кімнат для проживання.  

Облік ВПО в МТП відповідно до Додатку 4 до Порядку функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі – Порядок) не ведеться. 

Вартість проживання  

Проживання та споживання комунальних послуг для ВПО здійснюється на 



безоплатній основі. Договір на проживання між адміністрацією МТП та ВПО відсутній. 

Видатки на комунальні послуги покриваються відповідно до постанови КМУ від 

11.03.2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації 

центральним органам виконавчої влади та місцевим бюджетам на оплату комунальних 

послуг, що надаються під час розміщення в умовах воєнного стану тимчасово 

переміщених осіб». 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Централізоване водопостачання та водовідведення. В закладі встановлено 2 

бойлери.  

Опалення в МТП електричне. 

Питна вода у МКП забезпечена центральним водопостачанням.  

Електропостачання централізоване, без перебоїв.  

Харчування 

Кухня частково облаштована кухонними меблями, наявний стіл для 

приготування їжі, електрична плита, рукомийник та пральна машинка, холодильник,  

відсутня витяжка. ВПО самостійно готують собі їжу.  

Санітарія та гігієна 

Наявні 2 санвузли, в одному з яких розміщений гігієнічний душовий підон, 

умивальник та унітаз. 

Протипожежна безпека  

У МТП наявні вогнегасник, план евакуації та аптечка першої медичної 

допомоги. 

Укриття  

Укриття наявне в приміщенні сільської ради, що знаходиться на відстані 250 м 

від МТП. Укриття потребує ремонту. 

Безбар’єрність  

Вхід у приміщення МТП не є архітектурно доступним для осіб з інвалідністю та 

маломобільних верств населення. Вказане є порушенням Конвенції ООН про права 

осіб з інвалідністю та ДБН В.2.2-40:2018 «Державні будівельні норми. Інклюзивність 

будівель і споруд. Основні положення» (далі – ДБН В.2.2-40:2018). 

Також потребує відповідного інклюзивного облаштування у відповідності до п. 

11 ДБН В.2.2-40:2018 санітарно-гігієнічні кімнати МТП.  

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах МТП – від 1 до 4 осіб. Площа, виділена для одного ліжко-

місця, становить не менше 6 кв. метрів. В кімнатах наявні ліжка, столи, шафи та тумби. 

У деяких кімнатах відсутні міжкімнатні двері. Наявна потреба у меблях для зберігання 

одягу, особистих речей. 

Дозвілля 

В МТП наявне приміщення для проведення зборів. На території МТП є ігровий 

дитячий майданчик, в пішій доступності стадіон. 

Доступ до інформації та послуги  

В МТП встановлені інформаційні стенди та механізм зворотного зв’язку з 

мешканцями місця тимчасового проживання. ВПО отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам.  

Послуги  

ВПО заключили декларації з місцевим лікарем та отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам.  

Освіта  



Чотири дитини навчаються в місцевій школі та  3 дітей дошкільного віку 

відвідують місцевий дитячий садок.  

Працевлаштування  

Із загальної кількості проживаючих в МТП 1 особа з числа ВПО 

працевлаштована. 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 3 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, інформації про порушення 

їх прав не надходило, умовами проживання частково задоволені. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

 

Тлумацькій міській раді: 

- ініціювати внесення МТП до переліку місць тимчасового проживання області; 

- привести у відповідність згідно Додатку 4 до Порядку функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб облік ВПО в МТП; 

- у разі відсутності договорів між керівництвом МТП та ВПО невідкладно вжити 

заходів для приведення умов проживання в МТП у відповідність з мінімальними 

вимогами, визначеними пунктом 9 постановою Кабінету Міністрів України від 1 

вересня 2023 р. № 930 «Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб» в частині укладання договорів; 

- забезпечити для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення 

безбар’єрне середовище МТП або розумне його пристосування з урахуванням норм 

ДБН В.2.2-40:2018;  

- опрацювати спільно з міжнародними та національними благодійними 

організаціями питання щодо облаштування укриття відповідно до Вимог з питань 

використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту, затверджених 

наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579 (зі змінами). 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

у Івано-Франківській області 
 

 

 

 

                  Ірина ТИМЧУК 

 


